

贵州安顺加强10吨及以下燃煤锅炉节能淘汰工作督促核查

为进一步推进大气污染防治工作，贯彻落实安顺市委市政府“既要金山银山，更要绿水青山”的指示精神，安顺市质监局主动作为，深入燃煤锅炉使用单位开展10t/h及以下燃煤锅炉节能淘汰工作督促核查。2016年7月7日，安顺市质监局党组成员、副局长王猛同志带队，市、县特种设备监管人员及市特检所组成检查组对安顺市平坝区10t/h及以下煤锅炉节能淘汰工作进行了督查。

在听取平坝区市场监管局汇报、查阅相关工作资料后，王猛局长对平坝区辛勤的工作予以了充分肯定，但同时也指出了不足：一是10t/h及以下煤锅炉节能淘汰工作进度明显滞后，2016年1月1日以来已完成节能淘汰燃煤锅炉为2台，仅占全年任务量（13台）的15.38%。要在当地政府的统一力领导下，与环保、工信、发改等部门加强沟通协作，形成合力务必进一步加强督促和宣传力度，强力推动煤锅炉节能淘汰工作的开展。别是要明确各台燃煤锅炉节能淘汰的时间节点，并采取有力措施予以落实；二是工作工作见证材料的收集归档还有所欠缺，要根据市质监局的要求进一步规范。

随后，督查组还对贵州长通化工有限公司、贵州金凤徕食品有限公司燃煤锅炉节能淘汰工作进行了现场核查。现场核查中，王猛副局长强调要做好两个方面的工作：一是已淘汰的燃煤锅炉，要切实核实是否已按要求进行去功能性处理，例如切断燃煤锅炉主蒸汽管道或拆除鼓引风机、炉排等燃烧装置；二是拟进行节能淘汰但尚未淘汰的燃煤锅炉，要加强督促和宣传力度，告知企业国家法规政策，阐述燃煤锅炉节能淘汰工作的重要性、紧迫性，推动企业安全主体责任的落实，使得企业主动开展燃煤锅炉节能淘汰工作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/95754.html>